

**Інформаційна довідка**  
**Про результати проведеного трискладового тесту**

Дані про оприлюднення інформації щодо геолокації та територіальної підслідності правоохоронних органів під час дії режиму воєнного стану в Україні.

№ з/п	Вимога, існування якої необхідно для обмеження доступу до інформації	Результат	Обґрунтування
1	Обмеження здійснюється виключно для захисту одного з таких інтересів: національна безпека	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом. Адреси розміщення правоохоронних органів на офіційних сайтах відсутні за для збереження життя особового складу.
	територіальна цілісність	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом.
	громадський порядок з метою запобігання заворушенням чи кримінальним правопорушенням	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом.
	охорона здоров'я населення	ні	
	захист репутації або прав інших людей	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом.

	запобігання розголошенню конфіденційної отриманої інформації	ні	
	підтримання авторитету і неупередженості правосуддя	ні	
2	Розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом.
3	Шкода від оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні. Предметом суспільного інтересу (ч.2 ст.29 Закону України «Про інформацію») вважається, зокрема, інформація, яка: свідчить про загрозу суверенітету, територіальній цілісності України.,	так	Розміщення даних не є доцільним в умовах воєнного стану в Україні, оскільки становить загрозу вогневих уражень ворогом.

Висновок: інформація не підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних.

Голова робочої групи  Юрій ДІХТЯР

Член робочої групи  Олена РАНЮК

Розпорядник  Ганна ГЕНОЧКІНА